Sejny dn. 30.09.2022r

Wyijasnienie nr 2

W zwigzku z zapytaniem dotyczgcym postgpowania: ,,Przebudowa drogi powiatowej Nr 1 165B
Krasnowo — Burbiszki - Zegary na odcinku o dtugosci ok. 1,5 km” uprzejmie informuje, ze wptynety
nastepujace zapytania w przedmiocie zamdwienia:

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada zezwolenie na wycinke wszystkich drzew
koniecznych do wyciecia.

Odpowiedz: Zamawiajacy jest obecnie na etapie przygotowania wniosku o zezwolenie na wycinke
drzew. Zamawiajacy zamierza uzyskac zezwolenie do konca 2022r.

Pytanie 2. Czyjg wlasnoscig staja si¢ Scigte drzewa i jesli Zamawiajacego, to gdzie nalezy je
odwiez¢?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga aby Wykonawca dokonal wycinki drzew oraz zutylizowat gatezie
tych drzew, pozostalg dtuzyce nalezy zlozy¢ w jeden stos na terenie budowy. Transport dtuzycy
Zamawiajacy zorganizuje we wlasnym zakresie.

Pytanie 3. Dot. przedmiaru poz. 27 oraz 29 — Zgodnie z opisem technicznym oraz zamieszczonym
SST podbudowa jezdni, zjazdéw oraz poboczy powinna by¢ wykonana z kruszywa tamanego C50/30.
Nadmieniamy, ze kruszywo zawarte w przedmiarze C90/30 nie wystepuje. Prosimy o potwierdzenie,
ze podbudowa powinna by¢ wykonana z kruszywa C50/30.

Odpowiedz: Podbudowe nalezy wykonaé¢ z materialu opisanego w dokumentacji technicznej tj.
mieszanka kruszywa tamanego C50/30.

Pytanie 4. Dot. przedmiaru poz. 35 — Prosimy o weryfikacje¢ ilosci — w pozycji nie uwzgledniono
skrzyzowania z drogg gminng w km 3+228. Wedlug wyliczen powierzchnia warstwy $cieralnej jezdni
wraz z zjazdami i skrzyzowaniem powinna wynosi¢ 9428,00m2

Odpowiedz:

Wedtug informacji uzyskanej od projektanta ilo§¢ podana w poz. 35 jest prawidlowa . Poz. 35 nie
zawiera ilosci 275m? poniewaz powierzchnia ta ujeta jest w pozycjach 36 i 37 ktére dotycza wykonania
nawierzchni gr. 4cm na drodze gminnej w zwigzku z korekta jej niwelety (rys. 3.3). Zgodnie z
warunkami zaméwienia Zamawiajacy przewiduje wynagrodzenie ryczattowe. Przedmiar robot
stanowigcy zalacznik do zamoéwienia jest dokumentem pomocniczym do przygotowania oferty. Jezeli
Wykonawca uzna, ze ilosci w przedmiarze nie odpowiadajg ilosci wyliczonej przez Wykonawce,
Wykonawca powinien przyje¢ wiasne obliczenia. Zgodnie z wynagrodzeniem ryczaltowym
Wykonawca powinien wykonaé przedmiot zaméwienia zgodnie z otrzymana dokumentacja techniczna.
Btedne dane podane w przedmiarze robdt nie beda mogly by¢ w trakcie realizacji zamowienia podstawg
do zmiany wynagrodzenia Wykonawcy.

Pytanie 5. Dot. przedmiaru poz. 37 — , Nawierzchnie z betonu asfaltowego warstwa $cieralna wg PN-
EN j.w za dalszy 3 cm grub. po zaggszcz. - zjazdy i skrzyzowanie drog gminnych” - Prosimy o
weryfikacje grubosci w tej pozycji — biorac pod uwage 3cm z tej pozycji oraz uwzgledniajac poz. 35 -
faczna grubo$¢ warstwy scieralnej na zjazdach i skrzyzowaniu wynositaby 6¢cm, a wedtug projektu
grubo$¢ ta ma docelowo wynosi¢ 4cm.



Odpowiedz: Zgodnie z dokumentacja techniczng nawierzchnie na zjazdy bitumiczne nalezy wykonaé
z AC 11S grubosci 6cm. Na rys. 7 i rys. 8 blednie opisano warstwy. W dokumentacji technicznej
naniesiona przed przekazaniem terenu budowy zostanie naniesiona korekta.

Pytanie 6. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania
nieruchomosciami na cele budowlane dla dziatek, na ktorych planowana jest inwestycja.

Odpowiedz: Zamawiajacy posiada prawo dysponowania nieruchomo$ciami na cele budowlane dla
dziatek, na ktérych planowana jest inwestycja.

Pytanie 7. Czy Zamawiajacy przewiduje koniecznos¢ petnienia nadzoru przyrodniczego, saperskiego i
archeologicznego podczas wykonywania prac?

Odpowiedz: Decyzja Srodowiskowa nie naklada na Zamawiajgcego obowigzku pehienia nadzoru
przyrodniczego podczas realizacji inwestycji. Zamawiajacy na etapie prowadzonego postepowania
przetargowego nie posiada wiedzy czy w trakcie realizacji zamowienia zajdzie koniecznoéé petnienia
nadzoru saperskiego i archeologicznego, w przypadku wystapienia kierownik budowy powinien
postapi¢ zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Powyzsze informacje nalezy uwzglednié¢ w sktadanej ofercie i sg obowigzujace dla Wykonawcy i
Zamawiajgcego.
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